

Lisowice, dnia 04 października 2013 r.

Sprostowanie nr 1
Ogłoszenia o przetargu nieograniczonym

dotyczy: przetargu nieograniczonego z dnia 09 października 2013 r. na zakup samochodu 9- cio osobowego (8 + 1) przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym jednej osoby na wózku inwalidzkim.
Ogłoszenie zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 30 września 2013 r. pod numerem 395970 - 2013.

Dom Pomocy Społecznej w Lisowicach informuje, że modyfikuje i prostuje informacje zawarte Ogłoszeniu o zamówieniu w następujący sposób:

1) jest:

Oferty należy składać nie później niż w terminie do dnia 09 października 2013 roku do godziny 09.00.

powinno być:

Oferty należy składać nie później niż w terminie do dnia 09 października 2013 roku do godziny 09.30.

2) jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09 października 2013 roku o godzinie 09.15.

powinno być:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09 października 2013 roku o godzinie 09.45.

3) jest:

Termin wykonania zamówienia: odbiór pojazdu powinien nastąpić w terminie nie późniejszym niż od dnia 20 listopada 2013 r.

powinno być:

Termin wykonania zamówienia: odbiór pojazdu powinien nastąpić w terminie nie późniejszym niż do dnia 20 listopada 2013 r.

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej
w Lisowicach.

mgr Ryszard Hejchman